
 

 
 
Stadt Halle (Saale)           18. September 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
Beschlusskontrolle zur Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten am 
15.09.2020 
Mündliche Anfrage des Stadtrates Thomas Schied zu Fahrradpiktogrammen  
auf der Fahrbahn 
 
 
Antwort  der Verwaltung: 
 
1. Wo wurden und werden in den Jahren 2018-2020 neue Fahrradpiktogramme im  
    Straßenbereich aufgebracht? 
 
2018 
- Magdeburger Straße (8 Stück) 
 
2019 
- Geiststraße (22 Stück) 
- Am Steintor (4 Stück)  
- Große Steinstraße (21 Stück) 
- Kreuzvorwerk (7 Stück)  
- Elsa-Brändström-Straße (2 Stück) 
 
2020 – bereits fertiggestellt 
- Talstraße (7 Stück) 
- Merseburger Straße Nord (41 Stück) 
- Gimritzer Damm (67 Stück) 
- Ernst-Grube-Straße/Talstraße (13 Stück) 
- Begonienstraße (5 Stück) 
- Dieselstraße (6 Stück) 
- Böllberger Weg/Rauchfußstraße (2 Stück) 
- Walter-Hülse-Straße (6 Stück) 
- Delitzscher Straße (2 Stück) 
 
2020 – in der Planung 
- Delitzscher Straße/Ausfahrt Büschdorfer Mitte (2 Stück) 
- Bernburger Straße (12 Stück) 
 
2. Welche Kosten sind in den Jahren 2018-2020 für das Anbringen dieser  
    Markierungen angefallen bzw. fallen noch an? 
 
- 2018:    400 € 
- 2019: 2.800 € 
- 2020: 7.450 € und weitere 700 € für die noch zu markierenden Piktogramme  
In Summe sind bisher 10.650 € angefallen und 700 € werden noch anfallen. 
 
 
 
 



 
3. Gibt es weitere Orte, an denen die Verkehrssicherheit nach Einschätzung der  
    Verwaltung durch das Anbringen dieser Piktogramme verbessert werden kann    
    (Marktplatz, Große Ulrichstraße u.a.)? 
 
- Dölauer Straße (24 Stück) 
- Robert-Franz-Ring (22 Stück) 
- Böllberger Weg/Ecke Torstraße (14 Stück) 
 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


